
Werte und Kultur der Schule

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Die EGS vermittelt den SchülerInnen Werte/Kompetenzen wie

Ökologische Verantwortung

Die EGS vermittelt den SchülerInnen Werte/Kompetenzen wie

Christliche Werte

Die EGS vermittelt den SchülerInnen Werte/Kompetenzen wie

Eigenverantwortliche Arbeit

Die EGS vermittelt den SchülerInnen Werte/Kompetenzen wie

soziale Verantwortung

Die EGS vermittelt den SchülerInnen Werte/Kompetenzen wie

Teamfähigkeit

Die Schule engagiert sich bei Auffälligkeiten und Problemen

einzelner SchülerInnen

Die EGS bietet ein angemessenes Angebot an gemeinschaftlichen

Aktivitäten

Ich habe das Gefühl, dass mein Kind der Schule wichtig ist

Die EGS wünscht und unterstützt das Zusammenwirken von

Kind/Eltern und Schule

Trifft voll zu Trifft eher zu Trifft eher nicht zu

Unterricht

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ich bin mit der Lernatmosphäre

in der Klasse meines Kindes

zufrieden

Die Methodenauswahl druch die

Lehrerinnen unterstützt die

Selbstmotivation/Arbeitshaltung

Ich bin zufrieden mit dem, was

meinem Kind im Unteriicht

fachlich vermittelt wird

Mein Kind fühlt sich in den

Pausenzeiten wohl

Mein Kind fühlt sich im

Unterricht wohl

Trifft voll zu Trifft eher zu Trifft eher nicht zu Trifft nicht zu

Individuelle Förderung

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Der Unterricht fordert die starken SchülerInnen

Mein Kind lernt seine Fähigkeiten und seine Leistung selbst

einzuschätzen

Ich werde über die individuellen Angebote der EGS zur

Förderung/Forderung meines Kindes informiert

Der Unterricht fördert auch die schwachen SchülerInnen

(Binnendifferenzierung)

Trifft voll zu Trifft eher zu Trifft eher nicht zu Trifft nicht zu

Förder ng der SchülerInnen d rch die Familie



Förderung der SchülerInnen durch die Familie

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

%

Mein Kind erhält Nachhilfe

Mein Kind benötigt in der

Regel Unterstützung durch die

Familie bei Hausaufgaben und

Klassenarbeitsvorbereitungen

Mein Kind kommt täglich mit

30 Minuten (Klasse 1/2), bzw.

60 Minuten (Klasse 3/4)

zurecht

Die Hausaufgaben erfüllen

ihren Sinn und Zweck

Trifft voll zu Trifft eher zu Trifft eher nicht zu Trifft nicht zu

Fragen an die 1.‐ und 2.‐Klässler

Kommunikation und Information

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mein Kind erhält differenziert

Rückmeldung zu Leistungen

Die Homepage der EGS ist

ansprechend, übersichtlich

und aktuell

Lehrerinenn und Eltern

arbeiten in der Regel

zusammen

Ich bin mit dem

Informationsfluss an der EGS

zufrieden

Anregungen und Kritik

werden von der Schulleitung

zeitnah geprüft und fundiert

Die Lehrerinnen engagieren

sich bei eventuell

auftretenden individuellen

Ich nehme regelmäßig die

Angebote der Schule, wie z.B.

Elternabend oder

Die Lehrerinnen besprechen

regelmäßig mit den Eltern

den Lernstand, die nächsten

Fragen, Anregungen und

Kritik, werden von den

Lehrerinnen entgegen

Ich bin mit der Organisation

der Elternsprechtage

zufrieden

Falls Probleme mit meinem

Kind auftauchen, nehmen die

Lehrerinnen rechtzeitig mit

Es ist möglich, kurzfristig mit

den Lehrerinnen und

kommunizieren (per Telefon,

Trifft voll zu Trifft eher zu Trifft eher nicht zu Trifft nicht zu



Gründe für Schulwahl

25%

24%

12%

8%

8%

7%

7%

4%
3% 2%

Örtliche Nähe

überschaubare Schülerzahl

evangelische/christliche Orientierung

Wunsch des Kindes

Tag der offenen Tür

Betreuungsangebot

Empfehlung Freunde

Ausstattung

Schule mit Gemeinsamen Lernen

AG‐Angebote

Bekanntheitsgrad Informationsquellen

97%
90%

82% 80%

61%
56% 52%

Eltern‐Emails Elternsprechtage Elternabende Sprechstunde Homepage Schulprogramm Rückblick

Fragen an die 1.‐ und 2.‐Klässler

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Das Patensystem halte ich für eine sinnvolle

Einrichtung

Den Lehrereinnen gelingt es den Übergang vom

Kindergarten zur Grundschule positiv zu gestalten

Die Doppelbesetzung in der Klasse ist sinnvoll

Mein Kind hat sich mit den Örtlichkeiten der Schule

schnell vertraut gemacht

Ich würde mein Kind wieder an der EGS anmelden

Trifft voll zu Trifft eher zu Trifft eher nicht zu Trifft nicht zu
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